Pioneering for You W'lO

Wilo-Helix VE 2..., 4..., 6..., 10..., 16...
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(mm)
Type
vE AlB|C|D|E|F|GI|H J K
HELIX V2... |[PN16| 100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32]| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V&4... |[PN16| 100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x@13
HELIX V6... |[PN16|100 |212|180|162 | 160 | 50 |D32| 75 | 2xM10 | 4x(@13
HELIX V10..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 80 |D50[100| 2xM12 | 4x(®13
HELIX V16..|PN16| 130 | 251|215 | 181 | 200 | 90 |D50[100| 2xM12 | 4x(13
(mm)
Type
oL AlB|lC|D|E|F|GI|H J K
PN16
HELIX V2... |[PN25| 100 |212|180|172 | 250 | 75 |D25| 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V&4... |[PN25| 100 |212|180|172 | 250 | 75 |D25] 85 | 4xM12 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V6... |[PN25| 100 |212|180|172 | 250 | 75 |D32[100| 4xM16 | 4x®13
PN30
PN16
HELIX V10..|PN25 | 130 | 252 | 215 | 187 | 280 | 80 |D40[110| 4xM16 | 4x@13
PN30
PN16
HELIX V16..|PN25 | 130 | 252 | 215 | 187 | 300 | 90 |D50[125| 4xM16 | 4x@13
PN30
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Cesky

1. Obecné informace

1.1

Informace o tomto dokumentu

Jazyk origindlniho ndvodu k obsluze je anglictina.
Vsechny ostatni jazyky tohoto ndvodu jsou
prekladem tohoto origindlniho ndvodu k obsluze.
Nédvod k montdzi a obsluze je soucasti vyrobku.
Musi byt vZdy k dispozici v blizkosti vyrobku.
Presné dodrZovani tohoto navodu je predpokladem
spravného pouZivani a spravné obsluhy vyrobku.
Navod k montaZi a obsluze odpovida provedeni
vyrobku a stavu pouZitych bezpecnostné
technickych norem v dobé tiskového zpracovani.
ES-prohlaseni o shodé:

Kopie ES-prohlaseni o shodé je soucasti tohoto
navodu k obsluze. V pfipadé technickych zmén
zde uvedenych konstrukénich typd, které jsme
neodsouhlasili, ztraci toto prohlaseni svou platnost.

2. Bezpecnostni pokyny

Tento navod k obsluze obsahuje zékladni upozornéni,
na kterd je nutné dbat pfi montazi, provozu a udrzbé.
Proto si musi tento navod k obsluze montér, jakoZ i
kompetentni odborny personal/provozovatel, pfed
montdzi a uvedenim do provozu bezpodminecné
precist.

Kromé vseobecnych bezpecnostnich pokyn(,
uvedenych v této hlavni casti, je také tieba
dodrZovat zvlastni bezpecnostni pokyny, oznacené
v nasledujicich ¢astech vystraznymi symboly.

Oznaéovani vystrah v navodu k obsluze
Symboly

Obecny symbol nebezpeci
OhroZeni elektrickym napétim
Upozornéni

Slovni oznaéeni:

NEBEZPECi! Bezprostiedné hrozici nebezpedi.
Pfi nedodrZeni miZe dojit k usmrceni nebo
velmi vaZnym drazdm.

VAROVANI! UZivatel miize byt (vainé) zranén.
‘Varovani’ znamena, Ze jsou pravdépodobné
(téZké) drazy, pokud nebude upozornéni
respektovano.

POZOR! Hrozi nebezpeli poskozeni vyrobku/
zafizeni. Pokyn ,Pozor“ se vztahuje na mozné
poskozeni vyrobku, zpiisobené nereskpektovanim
upozornéni.

UPOZORNENI: UZite¢ny pokyn k zachéazeni
s vyrobkem. Upozoriiuje také na mozné potize.
Pfimo na produktu umisténa upozornéni, jako napf.
Sipka sméru otaceni/toku
oznaceni pro pfipojky

typovy Stitek

vystrazna nalepka

musi byt bezpodminecné
a udrZovéna v citelném stavu.

respektovana

2.2

23

2.4

2.5

2.6

Kvalifikace personalu

Persondl provadéjici montdz, obsluhu a ddrzbu musi
mit pro tyto prace odpovidajici klasifikaci. Stanoveni
rozsahu zodpovédnosti, kompetence a kontrola
personalu jsou povinnosti provozovatele. Nema-li
personal potfebné znalosti, pak musi byt vyskolen
a zaucen. V pfipadé potfeby to miZe na zakazku
provozovatele provést vyrobce produktu.

Rizika pfi nerespektovani bezpecnostnich pokynii
Nerespektovani bezpecnostnich pokynii muze
mit za nasledek ohroZeni osob, Zivotniho prostredi
a vyrobku/zafizeni. NedodrZovéni bezpe&nostnich
pokyni muUZe také vyloucit jakékoliv ndroky
na nahradu skody.

Konkrétné mlze pfi nedodrzovani pokynd dojit k
nasledujicim ohroZenim:

vazné Urazy zplsobené elektrickym proudem,
mechanickymi nebo bakteriologickymi vlivy
ohroZeni Zivotniho prosttedi prisakem
nebezpecnych latek

vécné Skody

porucha dilezZitych funkci vyrobku nebo zafizeni
selhani predepsanych metod Udrzby a oprav

Prace s védomim bezpeénosti

Je nutné dbdt na bezpecnostni pokyny, uvedené
v tomto navodu k obsluze, stdvajici narodni pfedpisy
Urazové prevence, jakozZ i pfipadné interni pracovni,
provozni a bezpecnostni predpisy provozovatele.

Bezpecnostni pokyny pro provozovatele

Tento pristroj neni uren k tomu, aby jej pouzivaly
osoby (vEetné déti) s omezenymi psychickymi,
smyslovymi nebo dusSevnimi schopnostmi nebo
osoby s nedostatenymi zku3enostmi a/hebo
védomostmi, pouze v pfipadé, Ze jsou pod dozorem
prislusné osoby zodpovédné za jejich bezpecnost
nebo od ni obdrZi instrukce, jak se s pfistrojem
zachazi. Déti musi byt pod dozorem, aby bylo
zaruceno, Ze si nehraji s pristrojem.

Predstavuji-li horké nebo studené komponenty
vyrobku/zafizeni nebezpeci, musi byt
zabezpeceny proti dotyku ze strany zdkaznika.
Ochrana pred kontaktem s pohyblivymi
komponenty (napf. spojka) nesmi byt
odstrariovana, pokud je vyrobek v provozu.
Prisaky (napf. t&snéni hfidele) nebezpecnych
médii (napf. vybusnych, jedovatych, horkych)
musi byt odvadény tak, aby nevznikalo
nebezpedi pro osoby a Zivotni prosttedi. Je nutné
dodrZovat narodni zdkonnd ustanoveni.

Snadno vznétlivé materidly se zasadné nesmi
ponechavat v blizkosti vyrobku.

Musi byt vylouceno nebezpeci trazl elektrickym
proudem. DodrZujte mistni a obecné predpisy
[napt. normy CSN, vyhlasky] a predpisy
dodavatell elektrické energie.
Bezpecnostni pokyny pro montazni

a udrzbarské prace

Provozovatel musi zajistit, aby vSechny inspekéni
a montazni prace provadéli autorizovani
a kvalifikovani pracovnici, ktefi podrobnym
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2.7

2.8

prostudovanim navodu ziskali dostatek informaci.
Prace na vyrobku/zafizeni se smi provadét pouze
v zastaveném stavu. Postup k odstaveni stroje
popsany v navodu k montdZi a obsluze musi byt
bezpodminecné dodrZovan.

Bezprostifedné po ukonceni praci musi byt opét
namontovdna resp. spusSténa funkce vsech
bezpecnostnich a ochrannych zafizeni.

Svévolna pfestavba a vyroba nahradnich dili
Svévolna prestavba a vyroba ndhradnich dili
ohroZuji bezpe&nost vyrobku/persondlu a rusi
platnost vyrobcem pfedanych prohlaseni o
bezpecnosti.

Upravy vyrobkl se sméji provadét pouze
se souhlasem vyrobce. PouZivani origindlnich
ndhradnich dild a pfisluSenstvi schvaleného
vyrobcem zarucuje bezpecny provoz. PouZivani
jinych dild rusi zéruku za touto cestou vzniklé
nasledky.

Nepfipustné zplsoby provozovani

Provozni spolehlivost dodanych vyrobkl je
zaru€ena pouze pii pouZzivani k ur€enému tcelu
podle oddilu 4 ndvodu k obsluze. Mezni hodnoty,
uvedené v katalogu nebo prehledu technickych
Udajd nesmi byt v Zadném pfipadé prekroceny
smérem nahoru ani dold.

3. Pfeprava a skladovani

Po doddvce materidlu zkontrolujte, Ze béhem
prepravy nedoslo k jeho poskozeni. Pokud byl
material béhem prepravy poskozen, musite ve
stanovené |haté podniknout vSechny nezbytné
kroky u dopravce.

POZOR!Nebezpeciposkozenidisledkem vnéjsich
vlivl. Pokud ma byt materidl nainstalovan pozdéji,
uskladnéte ho v suchém misté a chrarite ho proti
vnéjsim vliviim (vlhkost, mraz, atd.).

Dfive neZ je uveden do docasného uskladnéni,
musi byt vyrobek dlikladné ocistén. Vyrobek lze
skladovat nejméné po dobu jednoho roku

Zachdzejte s Ccerpadlem opatrné,
neposkodili vyrobek pred jeho instalaci.

abyste

WILO SE 01/2016
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4. Ucel pouziti

Zéakladni funkci tohoto Cerpadla je Cerpdni teplé
nebo studené vody, vody s obsahem glykolu nebo

jinych nizkoviskéznich kapalin, které neobsahuji

Zadné minerdini oleje nebo abrazivni latky Cci
materidly s dlouhymi vldakny. K pouZiti cerpadla

na korozni chemikdlie je vyZadovdno schvaleni

vyrobce.

POZOR! Nebezpedi vybuchu!
NepouZivejte toto cerpadlo k manipulaci
s hoflavymi nebo vybusnymi kapalinami.

4.1 Oblasti pouziti

- rozvod vody a posilovani tlaku,

- primyslové cirkulacni systémy,

- procesni média,

- okruhy chladici kapaliny,

- protipoZarni zafizeni a praci stanice,
- zavlahové soustavy, atd.

Cesky



Cesky

5. Udaje o vyrobku

5.1 Typovy kli¢

Example: Helix VE1605-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Vertikalni vysokotlaké odstiedivé cerpadlo v konstrukénim provedeni Inline
E S méni¢em pro elektronickou regulaci otacek

16 Jmenovity pritok v m3/h

05 Pocet obéznych kol

Kdd materidlu cerpadla

1 = Skiif Eerpadla-nerezovd ocel 1.4301 (AISI 304) + hydraulika 1.4307 (AISI 304)

2 = Skiif Eerpadla-nerezové ocel 1.4404 (AISI 316L) + hydraulika 1.4404 (AISI 316L)

5 = Skfifi ¢erpadla-litina EN-GJL-250 (standardni nastfik) + hydraulika 1.4307 (AISI 304)
Pripojka trubky

16 = ovalné pfiruby PN16

25 = kruhové pfiruby PN25

30 = kruhové pfiruby PN40

16

Kéd typu tésnéni
E E = EPDM
V = FKM

K = kazetové tésnéni, provedeni bez "K» jsou vybavena jednoduchou mechanickou ucpavkou

KS . . .
S = Orientace lucerny vyrovnana se saci trubkou

Cerpadlo s obnaZenou hfideli (bez motoru)

50 o

€0 Kmitocet motoru (Hz)

-38FF265 @ hfidele motoru — konstrukZni velikost lucerny
XXXX Kéd volitelné alternativy (je-li jaka)

10 WILO SE 01/2016



5.2 Technické parametry

Maximalni provozni tlak

Pouzdro Cerpadla

16, 25 nebo 30 barti v zavislosti na typu

Maximalni vstupni tlak

Teplotni rozsah

10 barC

Upozornéni: skuteZny tlak na ndtoku (Pinlet)+ tlak pfi nulovém pratoku
doddvaném cerpadlem musi byt niZsi, neZ maximalni provozni tlak ¢erpa-
dla. V pripadé prekroc¢eni maximalniho provozniho tlaku se miZe poskodit
kulickové loZisko a mechanicka ucpavka nebo se mdZe zkratit Zivotnost.
P Inlet + P pfi priitoku 0 < Pmax Cerpadla

Pro zjiSténi maximdlniho provozniho tlaku se podivejte na typovy Stitek
Cerpadla: Pmax

Elektrické udaje

U¢innost motoru

-30°Caz +120°C
Teploty kapaliny -15°C az +90° C (s t&sn&nim FKM)

-20°C aZ + 120°C (s pouzdrem z litiny)
Okolni teplota -15°C az +50° C (jind teplota na vyZadani)

Motor dle IEC 60034-30

Stupefn kryti ochrany motoru IP55
1zolaéni trida 155 (F)
Kmitoéet Viz typovy Stitek motoru

Elektrické napéti

Dalsi idaje

Viz typovy Stitek motoru

Vlhkost < 90% bez kondenzace
Vyska <1000 m (> 1000 m na vyZ3dani)
Maximalni saci vyska dle hodnoty NPSH (negativni vyska sani) erpadla

Hladina akustického tlaku dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11|15|18.5| 22
61 63 677172 74 78 81

Priifez pfivodniho kabelu
v mm? (kabel sestava ze 4 drat)

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75|11 |15 |18.5| 22
1.2 1.5-2.5 25-4  25-6 4-6 [6-10{10-16

Napéti

0.55/0.75/1.1|15|2.2| 3 | 4 |55|75| 11|15 |18.5| 22

400V (£10%) 50 Hz 400V (£10%) 50 Hz
380V (£10%) 60 Hz 380V (£10%) 60 Hz
480V (£10%) 60 Hz 480V (£10%) 60 Hz

- Maximalni provozni tlak

- Elektromagneticka kompatibilita (*)

« emise v obytném prostredi —
1. prostredi:

prostredi —
2. prostiedr:

- Prifez elektrického kabelu

(kabel skladajici se ze &4 vodich): mm?
(*) V kmitotovém pasmu mezi 600 MHz a 1 GHz miZe
dojit k naruseni displeje nebo ukazatele tlaku na displeji

WILO SE 01/2016

EN 61800-3

v pfimém okoli (< 1 m od elektronického modulu)
radiovych vysilacich zafizeni, vysilaci nebo podobnych
zafizeni, kterd pracuji v tomto kmitoCtovém pasmu.
Funkce Cerpadla neni v Zzddném okamziku ovlivnéna.

EN 61800-3
» elektromagnetickd imunita v prlimyslovém

Rozméry obrysu a potrubi (obr. 4).

5.3 Obsah dodavky
+ vicestupnové cerpadlo
+ ndvod k montdZzi a obsluze
- protipfiruba, Srouby a O krouzky
pro konfiguraci PN16

Cesky
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Cesky

5.4 PrisluSenstvi T
Pro fadu Helix je k dostani nasledujici originalni

prislusenstvi: 0 72

2 kulaté protipfiruby z udlechtilé oceli, 1.4404  (PN16 - DN50) | 4038587 . @
2 kulaté protipfiruby z udlechtilé oceli, 1.4404  (PN25-DN50) | 4038589 >

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN16 - DN50) | 4038585

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN25 - DN50) | 4038588

2 kulaté protipfiruby z udlechtilé oceli, 1.4404  (PN16 - DN65) | 4038592

2 kulaté protipfiruby z u3lechtilé oceli, 1.4404  (PN25-DN65) | 4038594

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN16 - DN65) | 4038591

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN25 - DN65) | 4038593

2 kulaté protipfiruby z uslechtilé oceli, 1.4404  (PN16 —DN80) | 4073797

2 kulaté protipfiruby z ulechtilé oceli, 1.4404 (PN25 - DN80) | 4073799

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN16 - DN80) | 4072534

2 kulaté protipfiruby z oceli, (PN25 - DN80) | 4072536 priko

Obtokova sada 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Obtokovd sada (s manometrem 25 bar) 4124995

Zdkladovd deska s tlumici pro Cerpadla aZ do 5,5 kW 4157154

« IF-modul PLR na pfipojeni k PLR/propojovacimu
konvertoru.

+ IF-modul LON na pfipojeni k siti LONWORKS.
Tyto moduly Ize pfipojit pfimo k pfipojovacim
rozhranim ménice (viz obr. niZe).

+ Zpétnd klapka (s vystupkem nebo pruZznym
krouzkem pro provoz s konstantnim tlakem).

+ Ochrannd sada proti chodu nasucho.

+ Snimaci sada na regulaci tlaku (pfesnost: = 1 %;
pouZiti mezi 30 aZ 100 % rozsahu snimdni).

Doporucujeme pouZivat nové pfislusenstvi.

6. Popis a funkce
055 | 0,75 | 11 1,5 2,2 3 4

6.1 Popis vyrobku

Obr. 1
1 - spojovaci Sroub motoru
2 — ochrana spojky
3 — mechanickd ucpavka
4 — hydraulicka vodici skfif
5 — obé&zné kolo
6 — hridel cerpadla
7 — motor
8 — spojka
9 — lucerna
10 — ochranné pouzdro
11 — pfiruba
12 — skiin cerpadla
13 — zdkladovad deska

12 WILO SE 01/2016



Obr. 2,3
1 - saci ko$
2 — ventil na strané sani
3 — ventil na strané vytlaku
4 — zpétnad klapka
5 — vypoustéci + nasdvaci Sroub
6 — odvzdusnovaci Sroub + zatka plniciho otvoru
7 — nadrz
8 — podstavec
10 — zavésny hak
Obr. A1, A2, A3, A4
1 - spinaci blok
2 — snimac tlaku
3 — nadrz
4 — jzola¢ni ventil nadrze

6.2 Funkce vyrobku

A
A\

« Cerpadla Helix jsou svisla vicestupfiova
vysokotlakd normalné nasavaci Cerpadla
pro zapojeni v fadé.

« Cerpadla Helix kombinuji vysoce G¢inné
hydraulické soustavy a motory.

+ VSechny kovové dily, které se dostdvaji do styku
s médiem jsou z nerezové oceli.

+ U modell vybavenych nejtéZ3imi motory (>40 kg)
umoZzriuje specidlni spojka vyménu tésnéni
bez demontaZe motoru. Mechanicka ucpavka
pak usnadriuje udrzbu.

. Cerpadlo je vybaveno zvlastnimi manipulaénimi
pripravky, které usnadiuji jeho instalaci (Obr. 8).

7. Instalace a elektrické pFipojeni

Instalaci a prace s elektrikou smi provadét
vyhradné kvalifikovani odborni pracovnici,
v souladu s mistnimi pfedpisy a zakony.

VAROVANI! Nebezpeéi vazného poranéni!
Zajistéte, aby byly dodrZovédny vsechny platné
predpisy urazové prevence.

VAROVANI! Nebezpeéi zasahu elektrickym
proudem!

Zajistéte, aby bylo vylouceno ohroZenielektrickym
proudem.

7.1 Instalace

Vybalte Cerpadlo a obal zlikvidujte v souladu
se vSemi predpisy na ochranu Zivotniho prostredi.

7.2 Instalace

Cerpadlo je nutno nainstalovat na suché, dobfe
provétrané a bezmrazé misto.

POZOR! Nebezpeéi poskozeni éerpadla!
Necistota a zbytky péjky v télese cerpadla mohou
ovliviiovat funkci cerpadla.

+ Doporucujeme provddét jakékoliv svareci

a pajeci prace pred instalaci Cerpadla.

» Pfed instalaci cerpadla systém dikladné
proplachnéte.

- Misto instalace Cerpadla je nutno zvolit tak,
aby byly usnadnény inspekce a vyména.
- Pro tézka Cerpadla nainstalujte nad Cerpadlo
k usnadnéni demontéze zavésny hak (obr. 2, pol. 10).

WILO SE 01/2016

VAROVANI! Horky povrch! Nebezpeéi popilenil
Cerpadlo musi byt umisténo tak, aby se nikdo
béhem provozu nedostal do styku s horkymi
povrchy cerpadla.

Nainstalujte ¢erpadlo na suché misto, chranéné
proti mrazu, na rovinném betonovém bloku

a pouZzivejte pfi tom vhodné pfisluSenstvi.
Betonovy blok pokud moZno podloZte izolac¢nim
materidlem (korkem nebo zesilenou pryZi), ktery
brani prenosu hluku a vibraci do zafizeni.

VAROVANI! Nebezpeéi pevriceni!
Zajistéte, aby Cerpadlo bylo spravné upevnéno
k podkladu.

Misto instalace cerpadla je nutno zvolit tak,

aby umoZiiovalo snadnou inspekci a vymeénu.
Cerpadlo je nutno nainstalovat vidy dokonale
svisle na dostatecné tézky betonovy podklad.

POZOR! Nebezpedéi zptisobené cizimi télesy
uvnitf éerpadla!

Zajistéte, aby pred instalaci byly z cerpadla
odstranény vSechny zaslepovaci Srouby.

UPOZORNENI: U viech Cerpadel byla v zavodé
provedena zkouska jejich hydraulické funkce,
tudiZ se v nich jeSté mGZe nachdzet maly zbytek
vody. Pfed pouZitim cerpadla k dodavani pitné
vody doporucujeme ho z hygienickych diivodi
proplachnout.

Instalacni a pfipojovaci rozméry jsou uvedeny
v kapitole 5.2.

Pfi zvedani Cerpadla pouZivejte pouze vhodna
zvedaci zarizeni a vhodna lana v souladu

s pfisluSnymi pfedpisy. Na zvedani a zafixovani
Cerpadla musi byt pouZity integrované zavésné
haky.

VAROVANI! Nebezpeéi pFevriceni!

u vétsich cerpadel vysoké riziko prevraceni.
Zvlasté dbejte na bezpecné upevnéni cerpadla
béhem manipulace.

VAROVANI! Nebezpeéi pFevriceni!

Zabudovana zavésna oka pouZivejte pouze tehdy,
kdyZ nejsou poskozend (napf. korozi). V pfipadé
potfeby je vyménte.

VAROVANI! Nebezpeéi pievraceni!

K zavéSeni cerpadla nikdy nepouZivejte haky
pro motor: tyto hdky jsou konstruované pouze
na zdvihdni motoru samotného.

Motory jsou vybaveny vypustnymi otvory pro
kondenzovanou vodu, které jsou v zavodé
uté&snény plastovymi Srouby zajistujicimi ochranu
IP55. Pfi pouZziti v klimatizacni nebo chladici
technice je nutno tyto zatky odstranit, aby
kondenzacni voda mohla byt odvadéna.

Cesky
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7.3

7.4

Pfipojeni k potrubi
Pripojte Cerpadlo k potrubi pomoci vhodnych
protipfirub, svornikd, matic a tésnén.

POZOR!
Utahovaci moment Sroub( nebo svornik(l nesmi
byt prekrocen.

Konfigurace PN16 /PN25

M10 - 20 N.m M12 - 30 N.m
Konfigurace PN40
M12 - 50 N.m M16 — 80 N.m

PouZiti impaktniho klice je zakdzano.

Smér pratoku média je oznacen na identifikacnim
Stitku Cerpadla.

Cerpadlo musi byt nainstalovano tak, aby
odvadélo veskeré namahani do potrubi. Trubky
museji byt upevnény tak, aby cerpadlo neneslo
jejich hmotnost.

Doporucujeme instalaci izolacnich ventill

na strané sani a na strané vytlaku Cerpadla.

Na redukci hluku a vibraci ¢erpadla pouZijte
kompenzacni spoje.

Pokud se tyka jmenovitého prifezu saci trubky,
doporucujeme priifez minimdlné stejné velky
jako je priifez pfipojky Cerpadla.

Na ochranu Cerpadla proti tlakovym rdzim
doporucujeme na vytlacné potrubi nainstalovat
uzaviraci armaturu.

Pro pfimé napojeni na vefejny rozvod pitné vody
musi také saci potrubi byt vybaveno zpétnou
klapkou a pojistnym ventilem.

Pro nepfimé napojeni pres nadrZz musi byt saci
potrubi vybaveno sacim koSem, aby do Cerpadla
nemohly vniknout Zadné necistoty, a uzaviraci
armaturou.

Pfipojeni motoru pro Eerpadlo s volnym
koncem hfidele (bez motoru)
Odstrante kryty spojky.

UPOZORNENI: Kryty spojky lze odstranit
bez tipIného uvolnéni Sroubl.

Pfi instalaci motoru na Cerpadlo pouZivejte Srouby
(ohledné velikosti lucerny FT — viz specifikace
vyrobku) nebo ¢epy, matice a manipulagni zafizeni
(ohledné velikosti lucerny FF — viz specifikace

055(0,75(11|15|22| 3 | & 5,5

7.5

vyrobku) dodané s éerpadlem. Zkontrolujte vykon
a rozméry motoru v katalogu Wilo.

UPOZORNENI: V zévislosti na vlastnostech média
je mozno vykon motoru modifikovat. V pfipadé
potfeby se obratte na zdkaznicky servis Wilo.

Zavrete kryty spojky utahnutim vSech Sroubl
dodanych s ¢erpadlem.

Elektricka pfipojeni

VAROVANI! Nebezpeéi zasahu elektrickym
proudem!!!

Zajistéte, aby bylo vylouceno ohroZeni elektrickym
proudem.

* Elektroinstalacni prace smi provadét vyhradné
kvalifikovani elektrikafi!

+ Vsechna elektricka pfipojeni smi byt
provedena teprve po vypnuti napdjeciho zdroje

a jeho zajisténi proti nepovolanému zapnuti.

+ K zajisténi bezpecné instalace a provozu je
zapotfebi fadného uzemnéni Cerpadla pfipojenim
k zemnicim svorkdm.

Ovérte, Ze provozni proud, napéti a kmitocet
odpovidaji dajim na typovému Stitku motoru.
Cerpadlo je nutno pfipojit k napajecimu zdroji
pomoci plného kabelu vybaveného uzemnénou
zéstrckou nebo hlavnim vypinacem.

Trifazové motory museji byt pfipojeny ke
schvalenému spoustéci motoru. Jmenovity proud
musi odpovidat elektrickym Gdajim na typovém
Stitku motoru.

Napdjeci kabel musi byt poloZen takovym
zplisobem, aby se nikdy nedotkl potrubi a/nebo
Cerpadla ¢i skiiné motoru.

Cerpadlo a/nebo zafizeni musi byt uzemnéno

v souladu s mistnimi pfedpisy. Jako pfidavnou
ochranu lIze pouZit proudovy chrdnic¢ (RCD).
Elektricky kabel (3 faze + zemé&) je nutné zavést
do kabelového Sroubeni zobrazeného nize

v Cerné barvé.

7,5 11 15 18,5 22

M25

%/F\ = 5 o)

M32/M40

= \

N
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+ Vstupni kabely pro senzor, externi poZzadovanou
hodnotu [Ext.off] a [Aux] museji byt stinény.

0,55 0,75 11 15 2.2 3 4

(e — |
) SO\

vzo e o o H Kabel, stinény

M12 ° M12

M25 16
© ©

5,5 7.5

e
o ©
o
o
{
1
[4]
Kovova kabelova Sroubeni ménice jsou pfipravena =l [

pro pripojeni opleteného stinéni.

11 15 18,5 22

Kabel, stinény

o[]o

| -
;
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S

1x M32/40
1xM20

)
® ® @ 1xM16
2 x M12
o®
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NepouZitd kabelova Sroubeni je nutné uzaviit
pomoci zaslepek dodanych vyrobcem.

Elektrické charakteristiky (kmitoCet, napéti,
jmenovity proud) frekvenZniho ménice

jsou uvedeny na typovém stitku Cerpadla.
Zkontrolujte, zda frekvencniho ménic odpovida
sitovému pfivodu.

Jisti¢ motoru je vestavény v ménici. Parametry
zohlednuji charakteristiky Cerpadla a musi zajistit
jeho ochranu a rovnéz ochranu motoru.

V pfipadé impedance mezi zemi a nulovym bodem
nainstalujte pred frekvencni méni¢ odpovidajici
ochranu.

Zajistéte jistény odpojovac (typ gF) na ochranu sité.

UPOZORNENI: Pokud musite nainstalovat proudovy
chrani¢ (RCD) na ochranu uZivatelQ, tak musi byt
s Casovym zpozdénim. Nastavte ho podle proudu
uvedeného na typovém stitku Cerpadla.

UPOZORNENI: Cerpadlo je vybaveno frekvenénim
méni¢em a nelze ho chranit pomoci proudového
chranice. Frekvencni méni¢e mohou funkci
proudového chranice narusit.

Vyjimka: Proudové chranice, které maji selektivni
konstrukci citlivou na univerzalni proud, jsou

povoleny.
LI
AN | = =

PouZivejte pouze elektrické kabely odpovidajici
platnym predpisiim.

Max. pfipustné zajisténi na strané sité: 25 A.
Zapinaci charakteristika pojistek: B.

Po pfipojeni elektrického proudu

k elektronickému modulu probéhne test displeje
trvajici 2 sekundy, béhem néhoz jsou zobrazeny
vSechny znaky displeje.

« Oznaceni: RCD

+ Spoustéci proud: > 30 mA.

€-z EEEEE " EEmEE  EE
il i

UPOZORNENI: PoZadavky a limity pro harmonické
proudy.

V pfipadé Cerpadel vykonnostnich tfid 11 kw, 15
kW, 18,5 kW a 22 kW se jedna o pfistroje urcené
k profesionalnimu pouZiti. Tyto pfistroje podléhaji
zvlastnim podminkam pfipojeni, pokud se ukaze,
Ze nestaci Rsce v hodnoté 33 v misté pfipojeni ve
vasem provozu. Pfipojeni k vefejné nizkonapétové
siti je upraveno normou IEC 61000-3-12 -
zakladem pro posuzovani Cerpadel je tabulka c.
4 pro tfifazové pristroje za zvlastnich podminek.
U vsech vefejnych pfipojovacich bodl musi byt
zkratovy vykon Ssc na rozhrani mezi elektrickou
instalaci uZivatele a napdjeci siti vétsi nebo roven
hodnotdm uvedenym v tabulce. Je povinnosti
osob provadéjicich instalaci nebo uZivatell, v
pfipadé potfeby po konzultaci s provozovatelem
sité, zajistit, aby tato Cerpadla byla pouZivdna
sprdvnym zpusobem. V pfipadé provozniho
pouZiti s vlastnim vystupem pro stfedni napéti
jsou pozadavky na pfipojeni v plném rozsahu
odpovédnosti provozovatele.

Vykon motoru [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Instalaci pfislusného harmonického filtru mezi
Cerpadlo a napajeni se snizi podil harmonickych
proudd.
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Pfifazeni svorek

- Vysroubujte Srouby a sejméte kryt ménice.

Oznadeni

L1,L2,L3

Obsazeni
Sitova pfipojka

Upozornéni
Trojfazovy proud 3 ~ IEC38

PE

Uzemnéni

055075 11|15 [22] 3 | 4 [55]75| 11 |15 |185] 22

x1 X2

IN1

Vstup senzoru

Typ signdlu: napéti (0-10V, 2-10 V)
Vstupni odpor: Ri = 10 kQ

Typ signélu: proud (0—20 mA, 4—20 mA)
Vstupni odpor: R = 500 Q

Lze nakonfigurovat v nabidce ,,Servis“ <5.3.0.0>

IN2

PoZadované hodnoty externiho vstupu

Typ signélu: napéti (0-10V, 2—-10 V)
Vstupni odpor: Ri = 10 kQ

Typ signélu: proud (0—20 mA, 4—20 mA)
Vstupni odpor: R = 500 Q

Lze nakonfigurovat v nabidce , Servis“ <5.4.0.0>

GND (x2)

Uzemnéni

Pro oba vstupy IN1 a IN2

+24'V

Napéti pro senzor stejnosmérného napéti

Max. zatiZzeni: 60 mA
Svorka je odolna vaci zkratu.

Aux

Ridici vstup (auxiliary)
,Prekryti Off*
pro externi beznapétovy spinac

Cerpadlo Ize zapnout/vypnout pomoci externiho
beznapétového kontaktu.

Tento vstup je zamyslen pro pridavné funkce, napf. senzor
chodu nasucho, atd.

Ext. off

Ridici vstup (ON/OFF)
~Prekryti Off*
pro externi beznapétovy spinac

Cerpadlo Ize zapnout/vypnout pomoci externiho
beznapétového kontaktu.

V soustavach s vysokou ¢etnosti spinani (> 20 zapnuti/
vypnuti/den), ma byt zapnuti/vypnuti

provadéno pres ,ext. off“.

SBM

Relé ,HIaSeni dostupnosti*

1 2 1 @

L

Béhem normalniho provozu je relé aktivované, kdyz
cerpadlo béZi nebo je pohotovostnim reZimu.

PFi vyskytu prvni poruchy nebo vypadku sité (Eerpadlo
se zastavi) je relé vypnuto.

Ridici skiiti obdrZi informaci o dostupnosti ¢erpadla.
Lze nakonfigurovat v nabidce ,Servis“ <5.7.6.0>
Zatizeni kontaktU:

Minimalni 12 V DC, 10 mA

Maximalni: 250 V AC, 1 A

SSM

Relé ,HIaseni poruch*

219 1 @

/e

Po sérii detekovanych poruch stejného typu (od 1 do
6 podle zavaZnosti) se Cerpadlo zastavi a je aktivovano
toto relé (aZ do ruéniho zasahu).

ZatiZeni kontaktu:

Minimalni 12 V DC, 10 mA

Maximalni: 250 V AC, 1 A

PLR

Svorky rozhrani
PLR

IF-modul PLR, ktery je k dostdni jako volitelné vybaveni,
se zastrci do vicepdlové zastrcky v propojovacim poli
ménice.

Spojeni je odolné proti zkrouceni.

LON

Svorky rozhrani
LON

IF-modul LON, ktery je k dostani jako volitelné vybaveni,
se zastréi

do vicepdlové zéstrcky v propojovacim poli ménice.
Spojeni je odolné proti zkrouceni.

UPOZORNENI: Svorky IN1, IN2, GND a Ext. Off spliiuji
pozadavky ,bezpetného odpojeni* (podle EN 61800-5-
1) na sitové svorky, jakoZ i poZadavky na svorky SBM
(sbé&rné provozni hlaseni) a SSM (sb&rné poruchové hldseni)
(a obracens).

WILO SE 01/2016
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Cesky

Pripojeni k siti Elektrické svorky

Pripojte 4Zilovy kabel k elektrickym svorkam
(faze + zemg).

I TV T S

Pfipojeni vstupli/vystupt Vstupni/vystupni svorky

« Vstupni kabely pro senzor, externi poZzadovanou hodnotu

oo = aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
[Ext.off] a [Aux] museji byt stinény. 112034 561718 |9 0]
A A A A + i
[} 1 [}
HIERERE
Délkové - ]
P c =
ovlddani [ S
ON/OFF S sl
8 ©° £
S5
Dalkové S ol
o qss c < o
ovladani b5 N
AUXILIARY X a

» Délkové ovladani umoZniuje zapnuti nebo vypnuti Cerpadla| Priklad: Plovakovy spinac, tlakomér pro chod nasucho, atd.
(beznapé&tovy kontakt). Tato funkce je nadfazend nad
ostatnimi funkcemi.

« Toto dalkové ovlddani Ize odstranit pfemosténim svorek
(3a4).
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Zapojeni ,Regulace otacek*

Zapojeni ,,Konstantni tlak* nebo ,,Variabilni tlak*

Regulace pomoci snimace tlaku:

Manualni nastaveni kmitocCtu: I S— —
1{2[3]s]s[6f7]8]9 1011
Dalkové
ovlddani
N i frek - o oviadant
astaveni frekvence pomoci externiho ovladani — — —
slef7]8]9]i0]11
Z
Dalkové Externi
ovladani poZadovana
Pfidavné ovladani hodnota

Regulace pomoci senzoru (teplota, tok...):

« 2 5ily ([20 mA /10 V] / +24 V) aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
-3 %ly ([20mA/10V]/0V/+24V) 7 |8 f9 f10]11
a poZzadovana hodnota otacenim oto¢nym knoflikem S

Dalkové Snimac

ovladani tlaku
Regulace pomoci snimace tlaku:
- 23ily ([20mA /10 V] / +24 V) 20mA/lq  DDS
-3y ([20mA/10V1/0V /+24 V) 718 [9 1011
a poZadovana hodnota externi nastavenou hodnotou

z z
Dalkové Externi Snimac
ovladani poz. tlaku
hodnota

Zapojeni ,,Ovladani P.1.D.“

« 2 5ily ([20 mA /10 V] / +24 V) aux: ext.off MP |20 mA/10 DDS
-3 3ly ([20mA/10V]/0V/+24V) 1]2f3]Jafs]ef7]8f9]i0]11
a pozadovana hodnota otacenim oto¢nym knoflikem ;'""": ;'"L i
" \ N z
Délkové Snimac
ovladani tlaku
Regulace pomoci senzoru (teplota, tok...):
-2 3ily ([20mA /10 V] /+24 V) 20mA/1q  DDS
-3 3ly ([20mA/10V]/0V/+24V) 718 f9fi0]n1
a pozadovand hodnota externi nastavenou hodnotou
z z
Délkové Externi Snimac
ovladéni nastavena tlaku
hodnota

WILO SE 01/2016
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v % méficiho
rozsahu senzoru

NEBEZPECI! Zivotu nebezpe&né!
OhroZeni dotykovym napétim v dasledku vybiti
kondenzator(i ménice.

Pred jakymkoli zdsahem na ménici, musite nejprve po
odpojeni napajeciho proudu vyckat 5 minut.
Zkontrolujte, zda jsou vSechna elektricka pfipojeni

a kontakty bez napéti.

Zkontrolujte spravné obsazeni svorek.

Zkontrolujte fadné uzemnéni erpadla a zafizeni.

Regulaéni kFivky

: Vstupni signal v reZimech ,,Konstantni tlak*, ,,Variabilni tlak* a ,,Ovladani P.1.D.*

Signal senzoru 4 — 20 mA

A A
100% [===5======---=-====--=--=o--- 100% [----
00 % i i V pfipadé Ze se hodnoty 00%
! : pohybuji mezi 0.a 2 mA, je kabe
’ ' povaZovén za zlomeny,
Hodnota i Hodnota
1

ezpecnostni
/B rozsah
Vv % méficiho
rozsahu senzoru

Signal senzoru 0 - 10V

[

WILO SE 01/2016

0 4 Vstupni proud (mA) 20 g 0 Vstupni napéti (V) 10 ”
Signal senzoru 0-20 mA Signél senzoru 2-10 V
A A
100 % 1 100 % 1
‘ ‘
1 1
1 1
1 1
1 1
Hodnota i Hodnota i
1 1
v % méficiho i v % méficiho i
rozsahu senzoru ! rozsahu senzoru !
‘ ‘
1 1
1 1
: :
0 Vstupni proud (mA) 20 ” 0 2 Vstupni napéti (V) 10 -
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IN2 : Vstup regulace externi poZadované hodnoty v reZimu ,Konstantni tlak®, ,,Variabilni tlak“ a ,,Ovladani P.1.D.*

Nastavena hodnota 4-20 mA Nastavend hodnota 0-10 V
A A
100% [===5================ Sttty 100% [===5=============== uluiainintalialey J)
' Rozsah, ve kterém se ménic ' ' Rozsah, ve kterém se ménic '
' zastavi ' ' zastavi '
T Bezpe&nostni H T Bezpetnostni H
Nastavend i rozsah i Nastavena i rozsah i
hodnota ' ' hodnota ' !
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
v % méficiho H H v % méficiho H H
rozsahu senzoru H H rozsahu senzoru H H
: : : :
1 1 1 1
1 1 ; 1 1 :
0 2 4 Vstupni proud (mA) 20 0 1 2 Vstupni napéti (V) 10
IN2 : Vstupni data externi regulace kmito¢tu v reZimu ,Regulace otaéek*
Externi signal 0-20 mA Externi signal 0-10 V
A A
100% [f===5--==f"=-="-==-=-=--- Sl il 100% [f===5--==\"="="==-=-=--- Sttt inialiale) ]
' Rozsah, ve kterém se ménic ' ' Rozsah, ve kterém se ménic '
/ zastavi ' / zastavi !
H Bezpe¢nostni H H H
Kmitocet i / i Kmitocet i / rozsah i
ménice ! ' ' ménice ! ' '
: 1 1 1 1 1
i i i i i i
1 1 1 1 1 1
i : i i : i
~30 % ’ ! ~30 % . !
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
' ! > L ! >
0 2 4 Vstupni proud (mA) 20 0 1 2 Vstupni napéti (V) 10
Externi signal 4-20 mA Externi signal 2-10 V
A A
Ofy o= o o - Of o m = -
100% i Rozsah, ve kterém se ménic i 100 % i Rozsah, ve kterém se ménic i
; zastavi ' : ' zastavi '
H Bezpe¢nostni H H | Bezpe&nostni H
KmitoCet i i Kmitocet i i rozsah i
ménice ! / ' ménice ! / '
: , : : : :
i ' ‘ i i i
1 H 1 ! 1 1
1 H 1 1 1 1
~30 % ’ i ~30 % i
i i i i
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 : 1 1 :
0 6 10 Vstupni proud (mA) 20 0 3 5  Vstupninapéti(v) 10
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8. Uvedeni do provozu

8.1 PInéni a odvzdusnéni zafizeni

A

8.1.1

8.1.2

POZOR! Nebezpeci poskozeni Cerpadla!

Nikdy neprovozujte cerpadlo nasucho.

PInéni systému je nutno provést pred spusténim
cerpadla.

Proces odvzdu$néni — Cerpadlo s dostateénym
pfivodnim tlakem (obr. 3)

Zaviete oba pojistné ventily (2, 3).

Uvolnéte odvzdusfiovaci 3roub (6a).

Oteviete pomalu pojistny ventil na stran& sani (2)
a Cerpadlo Uplné napliite.

Odvzdusiovaci Sroub utdhnéte po vypusténi
vzduchu, kdyZ zacne téct dopravované médium
(6a).

VAROVANi!

Je-li dopravované médium horké a tlak vysoky,
mlZe u odvzdusriovaciho Sroubu vystupujici
médium zpUsobit popaleniny a jind zranéni.
Otevfete pojistny ventil na stran& sani upIné (2).
Spustte erpadlo a ujistéte se, Ze smér pritoku
souhlasi se specifikaci na typovém Stitku Cerpadla.
Neni-li tomu tak, zaménite ve svorkovnici dvé
faze.

POZOR! Nespravny smér prdtoku zplsobi
nedostatecny vykon cerpadla a popf. poskozeni
spojky.

Otevrete pojistny ventil na strané vystupniho
tlaku (3).

Proces odvzdu$néni — Cerpadlo v sacim
reZimu (obr. 2)

Zaviete pojistny ventil na strané vystupniho
tlaku (3). Oteviete pojistny ventil na strané sani
(2).

Odstrarite zatku plniciho otvoru (6b).

Oteviete ¢astecné odvzdudfiovaci sroub (5b).
Naplrite Cerpadlo a saci trubku vodou.

Ujistéte se, Ze v Cerpadle nebo saci trubce neni
vzduchova kapsa. Naplrite zafizeni, az bude
vypustén vechen vzduch.

Zavrete zdtku plniciho otvoru s odvzdu$iiovacim
Sroubem (6b).

Spustte Cerpadlo a ujistéte se, Ze smér priitoku
souhlasi se specifikaci na typovém Stitku Cerpadla.
Neni-li tomu tak, zaménite ve svorkovnici dvé
faze.

POZOR! Nesprdvny smér pratoku zplsobi
nedostatecny vykon cerpadla a popf. poskozeni
spojky.

Lehce oteviete pojistny ventil na strané
vystupniho tlaku (3).

Odsroubujte odvzdusiovaci Sroub ze zatky
plniciho otvoru, aby se vypustil vzduch (6a).
Odvzdusriovaci Sroub utdhnéte po vypusténi
vzduchu, kdyZ zacne téct dopravované médium.

>

> B B B,

VAROVAN:I!

Je-li dopravované médium horké a tlak vysoky,
mbZe u odvzdu$novaciho Sroubu vystupujici
médium zpUsobit popdleniny a jina zranéni.
UpIné oteviete pojistny ventil na strané
vystupniho tlaku (3).

Zaviete odvzdu3fovaci sroub (5a).

Spusténi Cerpadla

POZOR! Nebezpeli poskozeni Eerpadlal
Cerpadlo se nesmi provozovat s nulovym priitokem
(ventil na strané vystupniho tlaku zavfeny).

VAROVANI! Nebezpeéi zranéni!

KdyZ cerpadlo béZi, museji byt kryty spojky
namontované a upevnéné vsemi pfislusSnymi
Srouby.

VAROVANI! Skodlivy hluk!

Vysoce vykonna cerpadla mohou vytvaret
vysokou hladinu hluku. KdyZ se delSi dobu
zdrZujete v blizkosti Cerpadla, pouZivejte vhodnou
ochranu.

VAROVANi!

Zafizeni musi byt dimenzované tak, aby v pfipadé
Gniku média (napf. v dasledku selhdni t&snéni)
nehrozilo nebezpedi zranéni.
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8.3 Provoz s frekvenénim méniéem

8.3.1 Ridici prvky

Ménic je regulovan pouZitim ndsledujicich fidicich

prvkd:
Otoény knoflik

=

Volba nového parametru se provadi jednoduchym
otacenim, ,+“ doprava a ,,-“ doleva.

+ Kratky impulz na oto¢ném knofliku toto nové
nastaveni potvrdi.

Spinade
ON

1 2

+ Tento ménic je vybaven blokem s dvéma spinadi,

kaZzdy se dvéma polohami (obr. A1, pol. 1):

+ Spinac 1 slouzi k pfepnuti reZimu ,,PROVOZ*
[spina¢ 1->OFF] do reZimu ,,SERVIS* [spina&
1->0N] a obrécené. Poloha ,PROVOZ* umoZfuje
chod zvoleného reZzimu a zamezuje pfistup
k zaddvacim polim parametr(i (normalni provoz).
Poloha ,,SERVIS* slouZi zadani parametrd rGiznych
chodu.

+ Spinac 2 slouZi k deaktivaci nebo aktivaci
,Blokovani pfistupu*, viz kapitola 8.5.3.

8.3.2 Displej

o B6+8

5 [ 0

4] O ; -'. :-.-ip D

[

Pol. Popis
Cislo nabidky

8.3.3 Popis standardnich symbolii

Symbol Popis

BéZi v reZimu ,Regulace otacek"”.

BéZi v rezimu ,Konstantni tlak“
nebo ,,Ovladani P.I.D.“.

Bézi v rezimu ,Konstantni tlak“
nebo ,,Ovladani P.I.D.“.

Pristup je zablokovany.

KdyZ se zobrazi tento symbol,
nelze aktualni nastaveni nebo miry
zménit. Zobrazena informace slouzi
pouze ke Cteni.

EDN[TID

PLR nebo LON systému fizeni
budovy (BMS) je aktivni.

Cerpadlo béi.

Cerpadlo stoji.

AN ¢

8.3.4 Displej

Stranka stavu na displeji

« Stranka stavu je zobrazovana jako standardnfi
pohled.
Je zobrazena aktualné nastavena poZadovana
hodnota.
Zékladni nastaveni jsou zobrazovdna symboly.

755

& RFM

Priklad stranky stavu na displeji

Hodnoty na displeji

UPOZORNENI: Neni-li oto¢ny knoflik b&hem
@ 30 sekund aktivovan v nékteré nabidce, displej

Jednotky na displeji

Standardni symboly

vl | & W IN(-

Ikony na displeji

WILO SE 01/2016

se vrati na stranku stavu a zména nebude
zaznamenana.

Navigaéni prvek

+ Stromova struktura nabidky slouZzi vyvolani
funkci ménice. Kazdé nabidce a podfazené
nabidce je pfidéleno Cislo.

+ Otacenim oto¢ného knofliku miZete listovat
v3emi Grovnémi nabidek (napfiklad 4000->5000).

« V3echny blikajici prvky (hodnota, &islo nabidky,
symbol nebo ikona) umoZfiuji volbu nové
hodnoty, nového Cisla nabidky nebo nové
funkce.

Cesky
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Symbol Popis

KdyZ se zobrazi Sipka:

« Stisknéte otocny knoflik pro
pfistup k podfazené nabidce
(napfiklad 4000->4100).

1

KdyZ se zobrazi Sipka ,,zpét*:
« Stisknéte otocny knoflik pro
pfistup k nadfazené nabidce

<5.0.0.0>
Poloha Spinaé 1 Popis
PROVOZ off | Displej pouze pro Eten
nabidky ,Servis“.
SERVIS on | Nastavovanipro nabidku
JServis®.

+ Nabidka ,Servis*“ umoZriuje pfistup k nastaveni
parametrdl ménice.

<6.0.0.0>

(napfiklad 4150->4100).

8.3.5 Popis nabidky

Seznam (obr. A5)

<1.0.0.0>
Poloha Spina¢ 1
PROVOZ OFF Pfizplsobeni poZadované
hodnoty, mozné pro oba
SERVIS ON | pfipady.

+ K nastaveni poZzadované hodnoty otacejte
oto¢nym knoflikem. Displej pfepne do nabidky
<1.0.0.0> a poZadovand hodnota zacne blikat.
Dalsim ota¢enim (&i pouZitim 3ipek) Ize hodnotu
zvysovat i sniZovat.

« Stisknutim otocného knofliku zménu potvrdite,
displej se vrati na stranku stavu.

<2.0.0.0>
Poloha Spina¢ 1 Popis
PROVOZ oFf | Pouze zobrazeni
provoznich rezim0.
SERVIS on | Nastavovani provoznich
rezimd.

+ Dostupné provozni rezimy jsou ,Regulace
otacek®, ,Konstantni tlak“, ,,Variabilni tlak*“
a ,,Ovladani P.1.D.“.

<3.0.0.0>
Poloha Spina¢ 1
PROVOZ OFF ,
ON/OFF nastaveni
¢ la.
servis | on | cerpadia
<4.0.0.0>
Poloha Spinac 1
PROVOZ | OFF .
Displej pouze pro cteni
nabidky ,Informace”.
SERVIS ON

+ Nabidka ,Informace” zobrazuje namérena data,
data stroje a provozni data (obr. A6).

PROVOZ

Zobrazeni stranky poruch.
SERVIS ON

+ Jakmile nastane porucha nebo vice poruch,
zobrazi se stranka poruch.
Je zobrazeno pismeno ,E“, za kterym nasleduje
trojciferny &islicovy kéd (viz kapitola 11).

<7.0.0.0>

Poloha Spinac 1

PROVOZ OFF |
Zobrazeni symbolu

»Blokovani pfistupu*.

SERVIS ON

« ,Blokovani pfistupu” je dostupné, kdyZ se spinac
2 nachazi v poloze ON.

POZOR! Nebezpeéi hmotnych skod!

Nespravné zmény nastaveni mohou mit nezadouci
vliv na provoz Cerpadla, coZ miZe vést k hmotnym
Skodam na Cerpadle Ci zafizeni.

+ Nastaveni v reZimu ,,SERVIS* by méla byt
provadéna pouze béhem uvedeni do provozu
a pouze vyskolenymi techniky.
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Navigace zékladnich nabidek pfi normalnim provozu
(spinag 1 = OFF v poloze ,,PROVOZ*)

PoZadovand hodnota

=¥,

\.@/
J

Zobrazi se, kdyZ nastala
porucha

Druh fizeni

Cerpadlo

ON @ OFF

S

Informace

Servis

Porucha
poruchy

Cesky
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Navigace v nabidce <4.0.0.0> ,Informace*

Informace

(

\

Aktudlni hodnoty

o e I @ Tlak_ H-Ear Neni zobrazeno, kdy?Z je aktivni
nebo %! regulace otacek
4138 () | pikon Pl |
nnl'l Provozni parametry
A T Th | , .
el U@ |1 Provozni hodiny =~ Eh |
4228 |ulln  Spotieba EHdH
s = F = l . .
e Pocitadlo zapnuti
123 |
S = — -
Shaithizi REE Aktudlni podminky
goom O 'Relé SSM (sbémé _
| poruchove hldeni)
Amm 3k "Relé SBM (sb&mé provozni |[Viz kapitola 10 - nabidka <5.6.7.0]
SEH | hlaseni) Standard ,HIdseni dostupnosti
4548 i l‘ Ext. off
4.8.8 Iﬂ'al.!él Data pfistroje
444 @ [ I'Nézev erpadla
SEELT
g o [l Verze softwaru uZivatelského =
Bl T-F [ ovladaciho zafizeni
g [N Verze softwaru ovladaciho =1
Bl T-F [ zafizenimotoru

o
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Nabidka parametrizace <2.0.0.0> a <5.0.0.0>
V rezimu ,SERVIS“ Ize modifikovat parametry nabidky <2.0.0.0> a <5.0.0.0>.

Existuji dva sefizovaci reZimy:
+ ,Easy Mode“: umoZriuje rychly pfistup ke 3 provoznim rezimam.
+ ,Expert Mode“: umoZriuje pfistup ke vSem stavajicim parametrdm.

+ Pfepnéte spinal 1 do polohy ON (obr. A1, pol. 1). <« S
+ ReZim ,SERVIS* je aktivovany.
Tento symbol blikd na strénce stavu na displeji (obr. A7). 1
Obr. A7

)

n S (2o T &

FI b2 Druh fizeni
ﬁ i ~ . ﬁ D Easy Mode
1 2
1866 é PoZadovana hodnota

@ ®—>\.@/

&

é 286.0 |_ @ Druh fizeni

Expert Mode

&1

i@
5]
8

é Cerpadlo

bra=-
i ON ©0FF

b

4 6@
®—> Informace

PROVOZ +

. fe]

H i 5.8.6.8 : @

1 2 a—> Servis
3+
Easy Mode

« Stisknéte oto&ny knoflik do 2 sekund. Zobrazi se symbol pro ,Easy Mode* (obr. A7). ﬂ
« Stisknutim otoZného knofliku volbu potvrdte. Displej pfejde do nabidky ¢islo <2.0.0.0>. ﬁ

,Easy Mode* umoZfuje rychlé nastaveni 3 provoznich reZim( (obr. A10)
+ ,Regulace otacek"
., Konstantni tlak“ / “Variabilni tlak“
+ ,Ovladani p.I.D."
« Po provedeni nastaveni pfepnéte spina¢ 1 do polohy OFF (obr. A1, pol. 1).

Expert Mode

« Stisknutim oto¢ného knofliku volbu potvrdte. Displej pfejde do nabidky €islo <2.0.0.0>.

« Stisknéte oto¢ny knoflik do 2 sekund. Zvolte Expert Mode, zobrazi se symbol ,Expert Mode* (obr. A7). Y

Nejprve zvolte provozni reZzim v nabidce <2.0.0.0>.
+ ,Regulace otdcek”
.« Konstantni tlak* / “Variabilni tlak*
+ ,Ovladani P.I.D."

Poté vam Expert Mode v nabidce <5.0.0.0> umozni pfistup ke viem parametrim ménice (obr. A9).
+ Po provedeni nastaveni pfepnéte spina¢ 1 do polohy OFF (obr. AL, pol. 1).
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Obr. A8
2888 || Regulace otitek |- Si”te’::)z%i:zva”°“ *****

Externi nastaveni pozadované i ?
5418 > hodnoty — IN2 4,2 SSE e NABIDKA
deaktivované — Volba OFF REH | EASY
Externi nastaveni pozadované 3
Sehld £ hodnoty - IN2 |
aktivované — Volba ON S externi poZadovanou
Externi ﬂaztavenl plozzadovane hodnotou
odnor T 3
S E_@ Volba drul¥u signdlu
0-10V

3
0-20mA

2882 |= | Konstantni tlak I/kl Variabilni tlak |

Vstup senzoru — IN1
2L |_<’> Volba snimace tlaku
6 bar
E} |
10 bar
K} |
16 bar
4 |
25 bar
|
Vstup senzoru — IN1
5328 |_<’> Volba druhu signalu ‘
0-10V
3 - P
4-20mA S interni pozadovanou
hodnotou
Externi nastaveni pozadované
Bl hodnoty — IN2 s e
1 deaktivované — Volba OFF SH-Bar £
Externi nastaveni poZadované
S.hlB hodnoty — IN2
aktivované — Volba ON S externi poZadovanou
Externi Rastavenl p('J\‘zzadovane hodnotou
S4.2.8
E_<'> Volba drutl¥u signalu
0-10v s
. [=X=1-
0-20mA SHobar, -
ZB8E 3 | Ovladéni P.L.D. |
Vstup senzoru — IN1
5 2.2.8 l_<'> Volba druhu signalu
0-10V
3
4-20mA
4 |
2-10V
£
0-20mA

ERRT S ﬂ Exteri nastaveni poZadované hodnoty — IN2 ‘
= deaktivované — Volba OFF

L ©.5.1.0 "]‘ Parametrizace P.I.D. ‘

Volba hodnoty ,.P* (0,0-300,0)

C.E.2.8 Parametrizace P.I.D.
F“D‘ Volba hodnoty ,I“ (10 ms—300 s)

S interni poZadovanou
hodnotou
5558 ] Parametrizace P.I.D. }—) s
Fl‘ Volba hodnoty ..D“ (0 ms—300 s) 5 B.B E
& P E

Externi nastaveni poZadované hodnoty — INZ‘
aktivované — Volba ON

EEER-RES

Externi nastaveni pozadované hodnoty — IN2 ‘
Sehizid =<> Volba druhu signdlu
0-10v £
¢
0-20mA
3
210V
3
4-20mA
|
. Parametrizace P.l.D.
S ID‘ Volba hodnoty ,P* (0.0-300,0) ‘

5.2 Parametrizace P.L.D.
2 FIID H Volba hodnoty ,I“ (10 ms—300s)

S externi pozadovanou
hodnotou

Parametrizace P.L.D.
Volba hodnoty ,,0* (0 ms—300's) 5 E E Eﬁ

5558 P
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Servis

NABIDKA
EXPERT

i
£

]
=

BMS — systém fizeni budovy

Zobrazeno pouze, kdyz je funkce
| BMS aktivni.

Viz ndvody tohoto vyrobku

IN1 -, Vstup senzoru®

Neni zobrazeno, kdy? je aktivni
,Regulace otacek"

Rozsah senzoru

E Y Neni zobrazeno, kdy? je aktivni
BALE 7 6/10/16/25bar oo ,Ovladani PID"
Toom 2y Volba typu signélu

'<> 0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — Externi nastaveni poZadované hodnoty

R s R Volba

E<> ON / OFF
Lo e Volba typu signalu Neni zobrazeno, kdyZ je ,IN2*

E<> 0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA deaktivovany.

Parametry — PID

Zobrazeno pouze, kdy? je aktivni
,,Ovlddani PID*

T T
uaiueiuint |

Volba parametr(
P (-300 - +300)

Volba
parametr(i ,I“ (10ms-300s)

Volba
parametr(i,D* (0ms-300s)

Jind nastaveni

48 Hzd

Nulové Casové
zpozdénitoku (0-180s)

povolen ,Konstantni tlak” nebo ,,

Zobrazeno pouze, kdyZ je :[
Proménlivy tlak*

Volba snizené

frekvence :(ON / OFF)
Volba
_._relé SBM
Nastaveni
z vyroby (ON / OFF)

Cesky
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8.3.6

Blokovani pfistupu
Funkci ,Blokovédni pfistupu” lze
k zablokovdni nastaveni cerpadla.

pouZivat

Postup pro aktivaci ¢i deaktivaci blokovani pfistupu:
Prepnéte spinac 2 do polohy ON (obr. A1, pol. 1).
Zobrazi se nabidka <7.0.0.0>.

K aktivaci ¢i deaktivaci blokovaci funkce otocte
oto¢nym knoflikem. Aktudlni stav blokace je

signalizovan nasledujicimi symboly:

@ blokované, pfistup k nabidkdm je
povolen pouze v reZimu pro Cteni.

Blokace neaktivni: Parametry lze

ﬂ ménit, pristup k nabidkam je povolen

k provedeni nastaveni.

Blokace aktivni: Parametry jsou

Vratte spinac 2 do polohy OFF (obr. Al, pol. 1).
Displej se vrati na stranku stavu.

Konfigurace

UPOZORNENI: Pokud je ¢erpadlo dodano jako
samostatny dil a jako dil ndmi smontované
soustavy, je standardnim konfiguracnim reZimem
»Regulace otdcek".

ReZim ,,Regulace otacek" (obr. 2, 3)

Nastaveni frekvence manudlné nebo pomoci
externiho ovladani:

Ke spusténi doporucujeme nastavit otacky
motoru na 2 400 ot/min.

ReZim ,Konstantni tlak“ a ,Variabilni tlak*“
(obr. A2, A3, A7)

Regulace pomoci snimace tlaku a poZadované
hodnoty (interni nebo externi).

V pfipadé reZimu proménlivého tlaku odloZte v
nabidce 5.7.3.0 ¢as prodlevy pfi nulovém pratoku.
P¥idavny snimac tlaku (s nadrZi; sada senzoru
dodana jako pfisluenstvi) umoZfiuje regulaci
tlaku Cerpadla (bez vody v nddrzi, natlakujte
nadrz na tlak 0,3 bar pod regulacni hodnotou
tlaku Cerpadla).

Presnost senzoru musi Cinit <1 % a pouziva

se v rozsahu 30 aZ 100 % méficiho pdsma. Nadrz
musi mit uZiteny objem nejméné 8 litrd.

Ke spusténi doporucujeme nastavenou hodnotu
tlaku 60 % maximalniho tlaku.

RezZim ,,Ovladani P.l.D.*
Regulace snimalem (teplota, pritok, atd.),
ovladdnim P..D. a (interni nebo externi)
pozadovanou hodnotou.

A\

A

9. Udrzba

Veskeré servisni prace musi provadét vyhradné
autorizovany zastupce servisu!

VAROVANI! Nebezpeéi zisahu elektrickym
proudem!

Zajistéte, aby bylo vylouceno ohroZeni elektrickym
proudem.

Vsechna elektrickd pfipojeni se smi provadét teprve
po vypnuti napdjeciho zdroje a jeho zajiSténi proti
nepovolanému zapnuti..

VAROVANI! Nebezpeéi oparenil

Pfi vysokych teplotdch vody a vysokém
systémovém tlaku uzaviete uzaviraci ventily pred
a za Cerpadlem.

Nejprve nechte Cerpadlo zchladnout.

- Tato Cerpadla jsou nizkoudrzbova. Nicméné
se doporucuje pravidelna kontrola po kaZzdych
15000 provoznich hodinach.

- U nékterych modell Ize mechanickou
ucpavku snadno vyménit diky jeji konstrukci
jako kazetové tésnéni. Po nastaveni polohy
mechanické ucpavky vloZte nastavovaci klin do
pouzdra (obr. 6).

- Cerpadlo udriujte vidy v dokonale &istém stavu.

- Cerpadla, ktera se béhem obdobi mraz(i
nepouZivaji, je nutno vyprazdnit, aby nedoslo
k jejich poskozeni: Zavrete pojistné ventily, zcela
oteviete odvétravaci zaslepek a odvzdusnovaci
Sroub.

- Zivotnost: 10 let v zavislosti na provoznich
podminkach a na tom, zda byly spinény vSechny
pozadavky popsané v navodu k obsluze.
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10. Poruchy, pfi€iny a odstranovani poruch

A

proudem.

VAROVANI! Nebezpeéi zasahu elektrickym proudem!
Zajistéte, aby bylo vylouceno ohroZeni elektrickym

Vsechna elektricka pfipojeni se smi provadét teprve
po vypnuti napdjeciho zdroje a jeho zajisténi proti

nepovolanému zapnuti..

VAROVANI! Nebezpeéi opateni!

A

Pfi vysokych teplotdch vody a vysokém systémovém

tlaku uzavrete uzaviraci ventily pred a za cerpadlem.

Nejprve nechte Cerpadlo zchladnout.

Porucha
Cerpadlo nefunguje.

Mozné priciny
Neni elektricky proud.

Odstranéni
Zkontrolujte pojistky, kabelaz
a konektory.

Spoust termistoru vybavila a odpojila
privod proudu.

Odstrarite veskeré priciny pretizeni
motoru.

Cerpadlo béZi, ale jeho Cerpaci vykon je
nedostatecny.

Nespravny smér otaceni.

Zkontrolujte smér otdceni motoru a popr.
ho opravte.

Casti Cerpadla jsou ucpana cizimi télesy.

Zkontrolujte a vycistéte potrubi.

Vzduch v saci trubce.

Zajistéte vzduchotésnost saci trubky.

Saci trubka prilis tzka.

Nainstalujte Sirsi saci trubku.

Ventil neni dostatecné otevieny.

Otevrete ventil spravné.

Cerpaci vykon Cerpadla je nerovnomérny.

Vzduch v erpadle.

Odstranite vzduch z cerpadla;
zkontrolujte vzduchotésnost saci trubky.
V pfipadé potieby spustte cerpadlo

na 20-30 s, —oteviete odvzdusnovaci
Sroub, aby se vypustil vzduch, — zaviete
odvzdusnovaci Sroub a zopakujte to
nékolikrat, aZ z ¢erpadla uz nebude
vychazet Zadny vzduch.

Cerpadlo vibruje nebo je hlucné.

Cizi télesa v Cerpadle.

Odstrarite cizi télesa.

Cerpadlo nenf spravné pfipevnéné
k podkladu.

Utdhnéte Srouby.

Poskozené loZisko.

Zavolejte zdkaznicky servis Wilo.

Prehrati motoru, jeho jistic¢ vybavuje.

Jedna féze je faze naprazdno.

Zkontrolujte pojistky, kabelaz
a konektory.

Okolni teplota prilis vysoka.

Zajistéte chlazeni.

Mechanickd ucpavka netésni.

Mechanickd ucpavka je poskozena.

Vyménte mechanickou ucpavku.

Nerovnomérny pratok.

V rezimu ,Konstantni tlak“ nebo
»Variabilni tlak“ neni odpovidajici snimac
tlaku.

Nainstalujte snimac s odpovidajicim
tlakovym rozsahem a presnosti.

V rezimu ,Konstantni tlak“ se cerpadlo pfi
nulovém pratoku nezastavi.

Zpétna klapka netésni.

Vycistéte ji nebo ji vyménte.

Zpétnd klapka neni adekvatni.

Vymeénte ji za vhodnou zpétnou klapku.

Nadrz ma kvdli instalaci malou kapacitu.

N&drZz vymérite nebo k zafizeni pridejte
druhou nadrz.

Pokud se porucha nepodafi odstranit,
obratte se na zakaznicky servis Wilo.

WILO SE 01/2016

Cesky

31



Cesky

32

Odstrariovani poruch by méli provadét pouze
kvalifikovani pracovnici!

DodrZujte bezpecnostni pokyny popsané
v kapitole 9 Udrzba.

Relé

Ménic je vybaven 2 vystupnimi relé, kterd slouZi
jako rozhrani k centralnimu ovladéni, napt.: fidici
skfin, olvadani Cerpadla.

Relé SBM:

Tento relé Ize v nabidce ,Servis* < 5.7.6.0 >
nakonfigurovat na 3 provozni stavy.

Stav: 1 (standardni nastaveni)

Relé¢ ,HIaseni dostupnosti“ (normdlni provoz
pro tento typ Cerpadla).

Relé je aktivovano, kdyZz cerpadlo béZi nebo
je v pohotovostnim rezimu.

Pfi poruse nebo odpojeni napajeciho zdroje
(¢erpadlo se zastavi) je relé deaktivovano. Ridici
skfini obdrZi informaci o dostupnosti cerpadla.

Stav: 2

Relé ,HIaseni chodu*.

Relé je aktivovano, kdyz Cerpadlo bézi.

Stav: 3

Relé ,HIaseni zapnuti proudu*”

Relé je aktivovano, kdyZ je cerpadlo pfipojeno
k siti.

Relé SSM (sbérného poruchového hlaseni):

Relé ,HIaseni poruch®.

Po sérii detekovanych poruch stejného typu (od 1
do 6 podle zdvaZnosti) se ¢erpadlo zastavi a relé je
aktivovano (aZ do ruéniho zdsahu).

Priklad: 6 poruch s rdznym casovym limitem
béhem intervalu 24 hodin.

Stavem relé SBM (sb&rného provozniho hlaseni) je
»Hlaseni dostupnosti*.

A
Poruchy 1 2 3 4 5 6

o1 oo

Aktivni
relé A

SBM

Relé
vrelé

Y

Aktivni A
relé

SSM

Y

Relé
v relé

@ =t o ¢ — —— i ——

24 hodinovy interval
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10.1 Tabulka poruch

Vsechny niZe uvedené udalosti vyvolavaji nasledujici reakci:
« Deaktivaci relé SBM (sbé&rného provozniho hldseni) (pokud toto je parametrizované v rezimu ,HIa3eni dostupnosti®).
« Aktivaci relé SSM (sbérného poruchového hlaseni) ,HIdseni poruch®, jakmile je béhem Casového intervalu 24 hodin
dosazeno maximalniho poctu stejného druhu poruch.
+ Rozsviceni cervené kontrolky.

Doba po
Reakéni spusteni - . Max. Eekaci
Cislo  doba pred S|gnaI|z§ce, Cekaci doba Qred pocet Poruchy - doba pred
O R ktera automatickym poruch Mo3né piici Odstranéni onathym
RRILED) predchdzi ~ opétnym zapnutim = b&hem LD z.f nuZl’m
poruchy rozpoznani 24 hodin P
zavady
Cerpadlo je pFetiZené, nepracuje | Hustota a/nebo viskozita
spravné. dopravovaného média je piilis vysoka.
E001 60 s okam?Zité 60 s 6 " - . ; . . 300 s
Cerpadlo je ucpané necistotami. | Rozmontujte cerpadlo a vyménte
vadné soucasti nebo je vycistéte.
E004 Okam?zité, kdy?Z je vada e e - Zkontrolujte svorky ménice:
(E032) ~5s 300 odstranéna. 6 Napdjeni ménice ma podpéti. « Porucha, pokud sit < 330 V 0s
. . Zkontrolujte svorky ménice:
(:ggg) ~55s 300 O:atm2|‘5e, kdyZ je vada 6 | Napajeni ménice ma podpéti. + Porucha, pokud sit > 480 V (0,55 aZ 7,5 kW) 0
odstranena. « Porucha, pokud sit > 506 V (11 aZ 22 kW)
E006 ~5s 300s Okammtfe, kdyZ je vada 6 Chybi napdjeci faze. Zkontrolujte napdjeni. 0s
odstranéna.
vix «..« | OkamZité, kdy?Z je vada Bez Meénic ffm.gme jako generatot. Cerpadlo méni smér, zkontrolujte
E007 | okamiZité okamZzité < . Varovny signal, bez zastaveni « . 0s
odstranéna. limitu. | . tésnost zpétné klapky.
Cerpadla.
Rozmontujte cerpadlo, vycistéte ho
. sox | Sagc el x . . avymeénte vadné dily. MuZe se jednat
E010 5s okamZité | Zadné opétné spusténi. 1 Cerpadlo je zablokované. o mechanickou poruchu motoru 60s
(loZiska).
x . . Znovu napliite ¢erpadlo (viz kapitola
E011 60 okamzité 60 6 E:;‘l’f]‘:ﬁ'c’sg' napinénénebo g 3) 300
’ Zkontrolujte tésnost patniho ventilu.
Prehrati motoru. Vycistéte chladici Zebra motoru.
E020 ~5s okamZité 300s 6 ; . i 300s
. . Motor je konstruovany pro provoz pfi
Okolni teplota nad +50 °C. okolni teploté do +50 °C.
vy gix . Rozmontujte méni¢ motoru cerpadla,
E023 | okamzité okamiZité 60s 6 Motor md zkrat. . . 60s
zkontrolujte ho nebo ho vyménte.
E025 | okam?zité okamzité | Zadné opétné spusténi. 1 Chybi faze motoru. Zko?tr?lu]te spojeni mezi motorem 60s
a ménicem.
Teplotni senzor motoru je Rozmontujte méni¢ motoru cerpadla
E026 ~5s okamZité 300s 6 poskozen nebo nespravné ™ erpadia, 300s
) zkontrolujte ho nebo ho vyménite.
zapojen.
L vy Ocistéte chladici Zebra na zadni strané
Prehfati ménice. [ )
£030 a pod ménicem, jakoZ i kryt ventildtoru.
£031 ~5s okamZité 300s 6 300s
. . Ménic je konstruovany pro provoz pfi
Okolni teplota nad +50 °C. okolni teploté do +50 °C.
E042 ~5s okam3ite Zad?evo!)etovne 1 Kflbelvsenzoru (4-20 mA) je Zk(zptr(.)luj'te spravné napajeni 60's
spusténi. prerusen. a pripojeni kabelu k senzoru.
£050 300 okam3ite OkamZ|tve, kdyzZ je vada .Bgz Casové odpojeni komunikace Zkontrolute spojent. 0s
odstranéna. limitu. | BMS.
E070 | okamzité okamZité islcjjgnt%g?etovne 1 Interni chyba komunikace. Obratte se na zakaznicky servis. 60s
E071 | okamzité okamZité Esggteég?etovne 1 Chyba EEPROM. Obratte se na zakaznicky servis. 60s
E072 | okamzité okamZzité f;lcjlgt%g?etovne 1 Problém uvniti ménice. Obratte se na zakaznicky servis. 60s
E075 | okamZité okamZzité f;;jgtzrc:?etovne 1 Vada zapinaciho proudu relé. Obratte se na zdkaznicky servis. 60s
E076 | okamzité okamZité | Zadné opétné spusténi 1 \g::;dzenzoru elektrického Obratte se na zakaznicky servis 60s
E099 | okam?zité okam7ité | Zadné opétné spusténi 1 Neznamy typ cerpadla. Obratte se na zakaznicky servis. Z]rclfl;g:
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Priklad stranky
poruch.
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10.2 Potvrzovani poruch

S HEA
-::l E: RESET

POZOR! Hmotné Skody!
Poruchy potvrzujte pouze v pfipadé, Ze jsou jiz
odstranény.

+ Odstranéni poruch smi provadét pouze
kvalifikovani technici.

« V pfipadé pochybnosti se obratte na vyrobce.

+ KdyZ nastane porucha, tak se misto stranky
stavu na displeji zobrazi strdnka poruch.

Potvrzeni provedete takto:
» Stisknéte otocny knoflik.

Na displeji se zobrazi nasledujici informace:
+ nabidka cislo <6.0.0.0>.

« Cislo poruchy a pocet pfislusného druhu poruch,
ktery je v rdmci intervalu 24 hodin mozny
(pfiklad: 1/6).

« zbyvajici ¢as vyjadieny v sekunddch pred
automatickym resetem poruchy.

Priklad stranky
stavu

« Cekejte na ¢as automatického resetu.

V systému bézi casovac. Je zobrazen zbyvajici ¢as
(v sekunddch) pfed automatickym potvrzenim
poruchy.

+ Kdy?Z je dosazen maximalni pocet poruch
a posledni ¢asovy limit uplynul, potvrdte
stisknutim oto¢ného knofliku.

Displej se vrati na stranku stavu.

UPOZORNENI: Pokud po poruchovém hlaseni
z(istdva &as pro odstranéni poruchy (napf. 300 s),
musi byt porucha vidy potvrzena rucné.

Automaticky casovac vynulovani je deaktivovany

»

a zobrazise “- - =",
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11. Nahradni dily

Vsechny nahradni dily musi byt objednany pres
zakaznicky servis Wilo.

K minimalizaci dotazd a zabranéni nespravnym
objednavkam uvedte prosim pfi kazdé objedndvce
vSechny Gdaje uvedené na typovém Stitku.
Seznam ndhradnich dilli je dostupny na strance:
www.wilo.com.

12. Bezpecna likvidace

Radnou likvidaci a recyklaci tohoto vyrobku
zabranite poskozeni Zivotniho prostfedi a
ohroZeni zdravi osob.

Likvidace podle predpist vyzaduje, aby byl
vyrobek vypustén a oCistén.

Maziva je nutno sbirat. Konstrukéni soucasti
Cerpadla je nutno tfidit podle materidlu (kov,
plast, elektronika).

1. Klikvidaci celého vyrobku nebo ¢asti vyrobku
vyuZzijte sluzby vefejnych nebo soukromych
organizaci zabyvajicich se likvidaci.

2. Pro vice informaci o fadné likvidaci se prosim
spojte s vasi mistni méstskou ¢i obecni radou
nebo s uradem pro likvidaci odpadu nebo s
dodavatelem, od ného? jste vyrobek obdrzeli.

UPOZORNENI: Cerpadio se nesmi likvidovat spolu s
@ domovnim odpadem. Dalsi informace o recyklaci Ize

nalézt na strance www.wilo-recycling.com

Technické zmény bez pfedchoziho upozornéni
vyhrazeny.
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D EG - Konformitéatserkldrung
. GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiBi 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex I1,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe IV, 2)

Hiermit erkléren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b) &c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:.

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils refévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kéfigldufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 flir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/20089 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d‘éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction & cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant 4 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisiation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollmachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

A Cob@sye

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + A1l: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager — PBU Multistage & Domestic
Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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